

江苏中南建设集团股份有限公司

关于董事和高级管理人员增持公司股份进展的更正公告

公司董事及高级管理人员保证向本公司提供的信息内容真实、准确、完整，没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

本公司及董事会全体成员保证公告内容与信息披露义务人提供的信息一致。

公司2024年3月11日披露的《关于董事和高级管理人员增持公司股份计划的进展公告（3月11日）》（公告编号：2024-036，原公告），由于工作人员失误，内容中“本次增持情况和累计增持情况表格”部分数字出现错误，现进行更正，具体情况如下：

一、原公告“本次增持情况表格”：

序号	姓名	2024年2月19日		增持股数	成交均价 (元/股)	2024年3月8日	
		持股数	占总股份比例			持股数	占总股份比例
1	夏佐波	300,000	0.008%	142,800	1.050	442,800	0.012%
2	梁洁	1,412,500	0.037%	114,300	1.050	1,526,800	0.040%
合计		<b>1,712,500</b>	<b>0.045%</b>	<b>257,100</b>	<b>1.050</b>	<b>1,969,600</b>	<b>0.051%</b>

修改为：

序号	姓名	2024年2月19日		增持股数	成交均价 (元/股)	2024年3月8日	
		持股数	占总股份比例			持股数	占总股份比例
1	夏佐波	300,000	0.008%	<b>114,300</b>	1.050	<b>414,300</b>	<b>0.011%</b>
2	梁洁	1,412,500	0.037%	<b>142,800</b>	1.050	<b>1,555,300</b>	<b>0.041%</b>
合计		<b>1,712,500</b>	<b>0.045%</b>	<b>257,100</b>	<b>1.050</b>	<b>1,969,600</b>	<b>0.051%</b>

二、原公告“累计增持情况表格”：

序号	姓名	2024年2月7日		累计增持 股数	成交均价 (元/股)	2024年3月8日	
		持股数	占总股份比例			持股数	占总股份比例
1	施锦华			300,000	1.009	300,000	0.008%
2	赵桂香	141,700	0.004%	396,200	1.010	537,900	0.014%
3	朱挺峰			293,900	1.020	293,900	0.008%
4	陈金星			290,000	1.020	290,000	0.008%
5	夏佐波			414,300	1.014	414,300	0.011%
6	梁洁	1,214,300	0.032%	341,000	1.033	1,412,500	0.037%
合计		<b>1,356,000</b>	<b>0.036%</b>	<b>2,035,400</b>	<b>1.017</b>	<b>3,248,600</b>	<b>0.085%</b>

修改为：

序号	姓名	2024年2月7日		累计增持 股数	成交均价 (元/股)	2024年3月8日	
		持股数	占总股份比例			持股数	占总股份比例
1	施锦华			300,000	1.009	300,000	0.008%
2	赵桂香	141,700	0.004%	396,200	1.010	537,900	0.014%

3	朱挺峰			293,900	1.020	293,900	0.008%
4	陈金星			290,000	1.020	290,000	0.008%
5	夏佐波			414,300	1.014	414,300	0.011%
6	梁洁	1,214,300	0.032%	341,000	1.033	<b>1,555,300</b>	<b>0.041%</b>
<b>合计</b>		<b>1,356,000</b>	<b>0.036%</b>	<b>2,035,400</b>	<b>1.017</b>	<b>3,391,400</b>	<b>0.089%</b>

原公告其他内容不变，修正的进展公告请参阅公司今日披露的《关于董事和高级管理人员增持公司股份计划的进展公告（3月11日）更新》（公告编号：2024-039）。

对有关错误给投资者带来的不便，公司深表歉意！

特此公告。

江苏中南建设集团股份有限公司  
 董事会  
 二〇二四年三月十九日